

Native Mycoplasma Pneumoniae Antigen

Product Information

Cat#
MYC-502
Product Name
Native Mycoplasma Pneumoniae Antigen
Description
Mycoplasma pneumoniae antigen is produced from whole organisms that have been purifie and detergent treated to enrich antigenic proteins and decrease background.
Гуре
Native
Gene
Mycoplasma Pneumoniae
Species
Mycoplasma
Synonyms
Mycoplasma Pneumoniae
Concentration
0.28 mg/mL
Storage
Short Term Storage: +4 centigrade for short term storage
ong Term Storage: Aliquot and freeze at -20 centigrade or lower,preferably-80 centigrade
Notes

This product is intended for research and manufacturing uses only. It is not a diagnostic

device. The user assumes all responsibility for care, custody and control of the material, including its disposal, in accordance with all regulations.

Tel: 1-631-559-9269 1-516-512-3133

Email:info@creative-biomart.com

Fax:1-631-938-8127

45-1 Ramsey Road, Shirley, NY 11967, USA



Native Mycoplasma Pneumoniae Antigen

Applications

Suitable for immunoassay development.

Shipping

Ambient

Background

Mycoplasma pneumoniae is a type of "atypical" bacteria that commonly causes mild infections of the respiratory system, sometimes referred to as "walking pneumonia" since symptoms tend to be milder than pneumonia caused by other bacteria. People without symptoms may carry the bacteria in their nose or throat and it is spread by coughing or sneezing. The most common type of illness caused by these bacteria, especially in children, is tracheobronchitis, commonly called a chest cold. Symptoms often include being tired and having a sore throat, fever, and cough. Sometimes M. pneumoniae can cause pneumonia, a more serious lung infection and it is recognized as one of the most common, and an estimated 2 million cases of M. pneumoniae infections occur each year in the United States alone. Outbreaks occur mostly in crowded environments like college residence halls and nursing homes.